
                  

                                 Чверть століття: мало  чи багато? 

    В міській центральній бібліотеці Березного відзначили 25-річчя 

місцевого осередку Конгресу української інтелігенції. Організація вже 

чверть століття тримає активний фронт у суспільно-політичному житті 

громади, впроваджує державницьку позицію з відродження історичної 

справедливості та налаштовує молодь з істинним патріотизмом та 

впевненістю дивитися в завтрашній день. 

   Відкрила захід незмінна очільниця Березнівського осередку КУІН Алла Куц. 

- Відверто кажучи, оглядаючись назад, я задоволена масштабною роботою на-

шої команди по відновленню історичної справедливості. Зокрема, ми 

встановили пам'ятник та пам'ятну дошку Т. Бульбі-Боровцю, виготовили 

меморіальні дошки засновнику товариства «Просвіта» ще за Польщі Миколі 

Буховичу, за нашим клопотанням в його честь назвали вулицю та навчальний 

заклад у місті, на могилі поставили гідний пам'ятник. В урочистій атмосфері 

відкрили пам'ятну дошку В. Чорноволу і посприяли тому, щоб одна з вулиць в 

Березному носила його ім'я. Окрім того, в центрі міста встановили пам'ятну 

стіну полеглим воякам ОУН-УПА, могили яких невідомі. Окремої уваги 

заслуговує й пам'ятник Т. Г. Шевченку навпроти будинку культури та багато ін-

ших, - пригадала А. Куц. 

   Хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять членів організації,які вже 

відійшли у засвіти та воїнів,що поклали своє життя в русько-укранській війні. 

Потому очільниця осередку коротенько переповіла історію створення Конгресу 

в столиці ,області,районі та вручила грамоти активістам. 

   Свято не було б таким цікавим , креативним без активної участі в ньому 

присутніх. Своїми думками про роль осередку в суспільно-політичному житті 

громади поділився громадський  активіст Богдан Дідич, який не з чуток знає 

про масштаби роботи місцевої організації, бо брав активну участь у створенні в 

Костополі первинних організацій Товариства української мови ім. Тараса 

Шевченка, а потім і Народного Руху України та був першим заступником 

представника Президента України в районі. А його дружина,Зоя 

Дідич,очолювала Костопільську районну рухівську організацію та була 

нагороджена вищою нагородою Руху – нагрудним знаком «За заслуги перед 

українським народом»,медаллю «100 років Просвіті». Пан Богдан подякував 

А.Куц за співпрацю та зроблене для патріотичного виховання молоді і 

звернувся з проханням до представника влади Б.Дроженця:  

- Наш обов’язок - гідно увіковічнити пам'ять непересічної талановитої людини, 

члена Національної спілки письменників України - Андрія Кондратюка, - сказав 

він. - Сьогодні пішов 4-й рік з дня його смерті, понині немає пам'ятника на його 



могилі. Це потрібно виправити . А ще потрібно впорядкувати його хутірський 

будинок та територію навколо ,щоб в перспективі там можна було проводити 

літературні зустрічі та фестивалі на його честь. 

   Алла Куц запевнила,що візьме це питання на власний контроль. 

- Йдучи на зустріч, я сам задався питанням:«25 років…Це мало чи багато?» З 

точки зору життя людини – найбільш продуктивний вік, з точки зору суспільно-

політичного життя - величезний проміжок часу,бо ж не так вже й багато  

громадських організацій і політичних сил такий тривалий період впевнено 

роблять свою справу. Щиро зичу осередку і надалі впроваджувати ті позитивні 

речі по встановленню і відновленню історичної справедливості, з честю 

тримати інтелектуальний фронт України та з впевненістю дивитися в 

майбутнє,- зауважив заступник міського голови Б.Дроженець і вручив А.Куц 

Почесну грамоту Березнівської міської ради« За активну громадську 

позицію,дослідження визвольного руху під проводом Т.Бульби–Боровця та з 

нагоди 25-річчя створення Березнівського осередку».  

   На завершення Людмила Сущевська прочитала вірш Зої Дідич «На зламі 

століть», а тріо міського будинку культури у складі Наталії Мельник, Юлії 

Дибач та Мирослави Мішкевич виконало повстанську пісню, яку нині співають 

у всьому світі «Ой, у лузі червона калина». 

                                                                                                      Юлія ІВАНЮК. 


